

- (ζ) Καθηγήτρια Σιδηροπούλου Μαρία
- (η) Καθηγήτρια Μπλίτβιτς Πιλάρ (Blitvich Pilar)
- (θ) Καθηγήτρια Δέτση Ζωή
- (ι) Καθηγήτρια Γεωργακοπούλου Αλεξάνδρα
- (ια) Καθηγητής Κάλπεπερ Τζόναθαν (Culpeper Jonathan)
- (ιβ) Καθηγητής Κανάκης Κων/νος
- (ιγ) Καθηγήτρια Μπαχούν Σάνια (Bahun Sanja)
- (ιδ) Καθηγήτρια Φακινέτι Ρομπέρτα (Facchinetti Roberta)
- (ιε) Αν. Καθηγήτρια Κουτσουλέλου Σταματία

β. Απόφαση

Τα μέλη της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης ενέκριναν ομόφωνα τα ονόματα που θα αποτελέσουν τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη που θα συγκροτήσουν το Εκλεκτορικό Σώμα για την εκλογή/εξέλιξη ενός μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, του Τμήματος Στρατιωτικών Επιστημών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων στον Τομέα Ανθρωπιστικών Επιστημών και στο γνωστικό αντικείμενο «Αγγλική Γλώσσα και Φιλολογία».

[Στο σημείο αυτό η Επίκουρη Καθηγήτρια Άρτεμις Μιχαηλίδου επανασυνδέθηκε στη συνεδρίαση]

[Στο σημείο αυτό η Λέκτορας Κυριακή Αθανασούλη αποσυνδέθηκε από την συνεδρίαση]

4. Κλήρωση Μελών Εκλεκτορικού Σώματος για εκλογή μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία».

α. Συζήτηση

(1) Το λόγο έλαβε ο Κοσμήτορας της Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Καϊμακάμης, ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη της Α.Σ. σχετικά με τη συγκρότηση δύο διαφορετικών Εκλεκτορικών Σωμάτων για την εκλογή/εξέλιξη δύο (2) μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, του Τμήματος Στρατιωτικών Επιστημών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων στον Τομέα Ανθρωπιστικών Επιστημών και στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία».

(2) Κατόπιν, ανέφερε ότι η συγκρότηση των Εκλεκτορικών Σωμάτων θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το μητρώο εσωτερικών και εξωτερικών μελών, το οποίο εγκρίθηκε στο Ε.Σ. υπ' αριθμ. «6» της 13 Ιουλίου 21.

(3) Στη συνέχεια, η Ακαδημαϊκή Συνέλευση της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων λαμβάνοντας υπόψη το μητρώο εσωτερικών και εξωτερικών μελών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της Συνέλευσης:




(α) Διαπίστωσε ότι υπάρχουν στο μητρώο εσωτερικών μελών του Τμήματος τα εξής δύο (2) μέλη με γνωστικό αντικείμενο συναφές με αυτό των προκηρυχθεισών θέσεων:

1/ Αρταβάνη Μαρία-Αθηνά, Καθηγήτρια, Τμήμα Στρατιωτικών Επιστημών, Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία με έμφαση στα Logistics-Στρατιωτικές Εφαρμογές», ΦΕΚ διορισμού: [1408/τ.Γ'/27.11.2018].

<https://sse.army.gr/el/profiles/artavani-maria-athina>

Αιτιολογία: Η κα. Αρταβάνη έχει γνωστικό αντικείμενο "Πολιτική Οικονομία με έμφαση στα Logistics-Στρατιωτικές Εφαρμογές" το οποίο είναι συναφές με αυτό της προκηρυχθείσας θέσης. Επιπλέον το ερευνητικό-συγγραφικό της έργο εντάσσεται στο πεδίο της Πολιτικής Οικονομίας και επομένως την καθιστά απολύτως ικανή να ενταχθεί στο μητρώο της εκλογής μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία».

2/ Κόκκινου Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Στρατιωτικών Επιστημών της Σ.Σ.Ε..

Γνωστικό αντικείμενο: «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, ΦΕΚ διορισμού [653/02.07.2016/τ. Γ'.]

http://sse.army.gr/sites/sse.army.gr/files/attachments/kokkinoy_aikaterini.pdf

Αιτιολογία: Η κα Κόκκινου έχει γνωστικό αντικείμενο διορισμού "Διοίκηση Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Συστήματα Διαχείρισης Επιχειρησιακών Πόρων" και επιστημονικό έργο με ερευνητική δραστηριότητα το οποίο εντάσσεται στο γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. Συνεπώς, μπορεί να οριστεί ως τακτικό μέλος του Εκλεκτορικού Σώματος.

(β) Διαπίστωσε ότι τα υπόλοιπα μέλη του μητρώου εσωτερικών μελών του Τμήματος δεν είναι συναφή ή συγγενή με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης, διότι κανένα από τα γνωστικά αντικείμενα ή/και το ερευνητικό - επιστημονικό έργο των μελών αυτών δεν αφορά ή άπτεται θεμάτων συναφών με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.

(γ) Επίσης, διαπίστωσε ότι υπάρχει στο μητρώο εξωτερικών μελών τα εξής έξι (6) μέλη με ταυτόσημο γνωστικό αντικείμενο:

1/ Δουράκης Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικών Επιστημών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: []

Ιστοσελίδα: <https://www.polsci.auth.gr/el/polsci/faculty/5036>

Αιτιολογία: Ο κ. Δουράκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία», το οποίο ταυτίζεται με το αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην πολιτική οικονομία, στη θεωρία και ιστορία των οικονομικών κρίσεων, στην πολιτική οικονομία της καινοτομίας, των νέων τεχνολογιών και των θεσμών, καθώς και σε θέματα διεθνούς πολιτικής οικονομίας. Το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Δουράκη παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα ο κ. Δουράκης μπορεί να οριστεί ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

2/ Μαριόλης Θεόδωρος, Καθηγητής, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία» ΦΕΚ Διορισμού: [264/27.03.2015/τ. Γ']

Ιστοσελίδα:

https://pubadmin.panteion.gr/team_member/%ce%bc%ce%b1%cf%81%ce%b9%cf%8c%ce%bb%ce%b7%cf%82-%ce%b8%ce%b5%cf%8c%ce%b4%cf%89%cf%81%ce%bf%cf%82/

Αιτιολογία: Ο κ. Μαριόλης έχει γνωστικό αντικείμενο "Πολιτική Οικονομία", το οποίο ταυτίζεται με το αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο του αφορά στην Πολιτική Οικονομία, στην Ανάλυση Εισροών-Εκροών, στη Διεθνή Οικονομική, στη Θεωρία Ενδογενών Οικονομικών Διακυμάνσεων, και στην Ιστορία Οικονομικής Σκέψης.

Το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Μαριόλη παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα ο κ. Μαριόλης μπορεί να ορισθεί ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

3/ Μαυρουδέας Σταύρος, Καθηγητής, Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού ΦΕΚ [1601/31-12-2018/τ. Γ']. <http://socialpolicy.panteion.gr/people/smavroudeas>

Αιτιολογία: Ο κ. Σταύρος Μαυρουδέας έχει γνωστικό αντικείμενο "Πολιτική Οικονομία" το οποίο ταυτίζεται με το αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην Πολιτική Οικονομία, την Ιστορία Οικονομικής Σκέψης και τα Οικονομικά της Ανάπτυξης. Συνεπώς, το έργο του κ. Μαυρουδέα παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα ο κ. Μαυρουδέας μπορεί να ορισθεί ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

4/ Μυλωνάκης Δημήτριος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία» [ΦΕΚ διορισμού: [655/10.07.2012 / τ. Γ'] <https://economics.soc.uoc.gr/el/staff/4557/17>

Αιτιολογία: Ο κ. Μυλωνάκης έχει γνωστικό αντικείμενο διορισμού "Πολιτική Οικονομία" το οποίο ταυτίζεται ακριβώς με το αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα κατευθύνονται προς τη συγκριτική οικονομική (σχολές οικονομικής σκέψης), τα συγκριτικά οικονομικά συστήματα, την πολιτική οικονομία των θεσμών, την ιστορία των οικονομικών θεωριών, τη σχέση των Οικονομικών με άλλες κοινωνικές επιστήμες και την οικονομική μεθοδολογία. Άρα, το έργο του κ. Μυλωνάκη παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα ο κ. Μυλωνάκης μπορεί να ορισθεί μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

5/ Οικονομάκης Γιώργος, Καθηγητής, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Πατρών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ [1043/15.10.2015/τ. Γ'].

Ιστοσελίδα: <https://www.bma.upatras.gr/index.php/el/2014-10-03-10-24-02/2014-10-03-10-26-24/13-oikonomakis-georgios>

Αιτιολογία: Ο κ. Οικονομάκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία», το οποίο ταυτίζεται ακριβώς με το αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων.

Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει την Ιστορία Οικονομικών Θεωριών, με έμφαση στην Κλασική Σχολή της Πολιτικής Οικονομίας και στην (Μαρξική) Κριτική της Πολιτικής Οικονομίας και την κοινωνικοοικονομική έρευνα της ελληνικής και της διεθνούς οικονομίας. Στα ειδικότερα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται η μαρξιστική θεωρία - εργασιακή θεωρία της αξίας, οι τρόποι παραγωγής και οι κοινωνικές τάξεις, το κράτος, οι εργασιακές-βιομηχανικές σχέσεις, η οικονομική ανάπτυξη, οι άμεσες ξένες επενδύσεις, οι οικονομικές κρίσεις, ο ιμπεριαλισμός και η αγροτική οικονομία.

Το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Οικονομάκη παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα ο κ. Οικονομάκης μπορεί να ορισθεί ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

6/ Τσαλίκη Περσεφόνη, Καθηγήτρια, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού [438/24.4.2018/ τ. Γ].

<http://www.econ.auth.gr/el/econ/faculty/3812>

Αιτιολογία: Η κα Περσεφόνη Τσαλίκη έχει γνωστικό αντικείμενο διορισμού "Πολιτική Οικονομία", δηλαδή εντελώς ταυτόσημο με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. Προσέτι, τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα καλύπτουν τον χώρο των θεωριών οικονομικής μεγέθυνσης / πηγές οικονομικής μεγέθυνσης, της συγκέντρωσης και συγκεντροποίησης του κεφαλαίου στην Ελλάδα, της αιεφόρου ανάπτυξης, της σχέσης μεταξύ τεχνολογίας και παραγωγικότητας και της πολιτικής οικονομίας. Εξ αυτών συνάγεται ότι το έργο της κας Τσαλίκη παρουσιάζει πλήρη ταύτιση με το υπό θεώρηση γνωστικό αντικείμενο και άρα η κα Τσαλίκη μπορεί να ορισθεί ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επιλογής των υπό πλήρωση θέσεων.

(δ) Διαπίστωσε ότι στο μητρώο εξωτερικών μελών του τμήματος υπάρχουν τα εξής σαράντα δύο (42) μέλη με συναφές γνωστικό αντικείμενο:

1/ Αδάμ Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού [].

Ιστοσελίδα: <https://sites.google.com/view/aadam>

Αιτιολογία: Ο κ. Αδάμ έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Πολιτική», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων.

Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζονται στην Πολιτική Οικονομία, στα Δημόσια Οικονομικά και στα Οικονομικά της Ανάπτυξης. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών μαθήματα Οικονομικής Πολιτικής και Οικονομικής Ανάπτυξης. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Αδάμ είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

2/ Αγιομυργιανάκης Γεώργιος, Καθηγητής, Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού [1173/24.07.2020 Τ'Υ'].

Ιστοσελίδα: <https://www.georgeagios.eu/indexgma.html#>

Αιτιολογία: Ο κ. Αγιομυργιαννάκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική Ανάλυση, Διεθνή Οικονομικά, Οικονομικά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Εκπαίδευση. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών μαθήματα Οικονομικής Ανάλυσης και Πολιτικής και Δημόσια Οικονομικά. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Αγιομυργιαννάκη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

3/ Αλεξίου Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική»

Ιστοσελίδα: <https://qa.auth.gr/el/cv/calexio>

Αιτιολογία: Ο κ. Αλεξίου έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο του αφορά θεωρίες οικονομικής μεγέθυνσης/πηγές οικονομικής μεγέθυνσης, συγκέντρωση του κεφαλαίου στην Ελλάδα και Οικονομική Ανάπτυξη. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών μαθήματα Αρχές Οικονομικής Επιστήμης και Θεωρίες Οικονομικής Ανάπτυξης. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Αλεξίου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

4/ Αρβανίτης Σταύρος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο

Γνωστικό αντικείμενο: «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [658/Γ/13-07-2016]

Ιστοσελίδα: https://accfin.hmu.gr/wp-content/uploads/2020/05/cv_arvanitis_st.pdf

Αιτιολογία: Ο κ. Αρβανίτης έχει γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων.

Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο του αφορά τα Διεθνή Οικονομικά και οικονομικές αναλύσεις/μελέτες πάνω σε συγκεκριμένους Οικονομικούς κλάδους. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών μαθήματα Οικονομικής Επιστήμης, Οικονομετρίας και Ανάλυση Αποφάσεων. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Αρβανίτη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

5/ Αρβανιτίδης Πασχάλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση των Θεσμών», ΦΕΚ διορισμού [589/24.05.2018/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

<https://www.econ.uth.gr/%CF%84%CE%BF%CF%84%CE%BC%CE%AE%CE%B4%CE%B1%CE%BC%CE%AD%CE%BB%CE%B7%CE%B4%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%B5%CF%81%CE%B5%CF%85%CE%BD%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CF%89%CF%80%CE%B9%CE%BA%CF%8C/23%CE%B4%CF%81%CF%80%CE%B1%CF%83%CF%87%CE%AC%CE%B4%CE%B7%CF%82%CE%B1%CF%81%CE%B2%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CF%84%CE%AF%CE%B4%CE%B7%CF%82>

Αιτιολογία: Ο κ. Αρβανιτίδης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση των Θεσμών» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων.

Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο του αφορά ζητήματα θεσμών και ανάπτυξης, κοινών (commons) και διαχείρισης των κοινών πόρων, χωροθέτησης μεταναστών, φιλοσοφίας και μεθοδολογίας των οικονομικών, αστικής και περιφερειακής ανάπτυξης καθώς και αγοράς γης και ακινήτων (Real Estate). Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Περιφερειακή Οικονομική, Θεσμοί & Ανάπτυξη, Οικονομική των Θεσμών και Αστική Οικονομική-Αγορά Ακινήτων. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Αρβανιτίδη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

6/ Βλάχου Ανδριάνα, Καθηγήτρια, Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στο Περιβάλλον, τους Φυσικούς Πόρους και την Μαρξιστική Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ [584/27.06.2016/τ.Γ'],

Ιστοσελίδα: [https://www.aueb.gr/el/faculty_page/%CE%B2%CE%BB%CE%B1%CF%87%CE%BF%CF%85-](https://www.aueb.gr/el/faculty_page/%CE%B2%CE%BB%CE%B1%CF%87%CE%BF%CF%85-%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BD%CE%B1)

[%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BD%CE%B1](https://www.aueb.gr/el/faculty_page/%CE%B2%CE%BB%CE%B1%CF%87%CE%BF%CF%85-%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BD%CE%B1)

Αιτιολογία: Η κα. Βλάχου έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στο Περιβάλλον, τους Φυσικούς Πόρους και την Μαρξιστική Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων.

Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο της αφορά ζητήματα Οικονομικής του Περιβάλλοντος και Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Οικονομικής της Ενέργειας, Μαρξιστικής Θεωρίας και Φύση, Σύγχρονα Θέματα Πολιτικής Οικονομίας και Συγκριτικά Οικονομικά Συστήματα. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση, Ιστορία Οικονομικών Θεσμών και Οικονομική του Περιβάλλοντος. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Βλάχου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

7/ Γάτσιος Κωνσταντίνος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης , Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση», ΦΕΚ Διορισμού: [126/10.06.2002/τ.ΝΠΔΔ]

Ιστοσελίδα: <https://www.aueb.gr/sites/default/files/cv/gr/1205.pdf>

Αιτιολογία: Ο κ. Γάτσιος έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Θεωρία και Πολιτική του Διεθνούς Εμπορίου, τη Βιομηχανική Οργάνωση, τα Μαθηματικά Οικονομικά και τη Θεωρία Παιγνίων. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Μικροοικονομική Θεωρία, Μαθηματικά Οικονομικά, Θεωρία Παιγνίων, Βιομηχανική Οργάνωση, και Διεθνές Εμπόριο. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Γάτσιου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

8/ Γείτονα-Κοντούλη Μαρία, Καθηγήτρια, Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση Κοινωνικών Πολιτικών», ΦΕΚ Διορισμού: [693/17.07.2017/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

http://dsep.uop.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=272%3A2009-02-22-19-01-58&catid=44%3A2008-10-31-07-38-33&lang=el

Αιτιολογία: Η κα. Γείτονα έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση Κοινωνικών Πολιτικών» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο της αφορά ζητήματα της οικονομικής ανάλυσης της κοινωνικής πολιτικής, των οικονομικών και της διοίκησης υπηρεσιών υγείας και της πολιτικής υγείας. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Εισαγωγή στην Οικονομική Επιστήμη, Οικονομική Ανάλυση Κοινωνικών Υπηρεσιών και Οικονομική Αξιολόγηση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Γείτονα είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

9/ Γιαννέλης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Κρήτης

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Θεωρία και Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού: []

Ιστοσελίδα: <https://economics.soc.uoc.gr/el/staff/4552/17>

Αιτιολογία: Ο κ. Γιαννέλης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία και Πολιτική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Διεθνής Μακροοικονομική, Πολιτική Ανοικτής Οικονομίας, Συναλλαγματικές Ισοτιμίες, Ευρωπαϊκή Οικονομία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομικά των Νομισματικών Ενώσεων, Νομισματική Θεωρία & Πολιτική, Οικονομικές Πολιτικές της Ε.Ε..

Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Γιαννέλη είναι απόλυτα συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

10/ Γκόγκας Περικλής, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση και Διεθνή Οικονομικά», ΦΕΚ διορισμού: [534/11.06.2015/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: <https://econ.duth.gr/cv/pgkogkas/>

Αιτιολογία: Ο κ. Γκόγκας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση και Διεθνή Οικονομικά» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Διεθνή Οικονομικά, Νομισματική Πολιτική και Χρηματοοικονομικά. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Διεθνή Οικονομικά, Μακροοικονομική Θεωρία και Οικονομική Ανάλυση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Γκόγκα είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

11/ Γκότσιας Απόστολος, Καθηγητής, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Αιγαίου.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [182/02.03.2016/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: http://www.ba.aegean.gr/cv_gr.asp?pid=9

Αιτιολογία: Ο κ. Γκότσιας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Εφαρμοσμένη και Θεωρητική Μικροοικονομική, Διοικητική Οικονομική και Βιομηχανική Οικονομική. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Εισαγωγή στην Οικονομική, Οικονομική και Διοίκηση Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οικονομική των Μεταφορών. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Γκότσιας είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

12/ Θεοφάνους Ανδρέας, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Λευκωσίας

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία, Ευρωπαϊκές Σπουδές και Διεθνείς Σχέσεις».

Ιστοσελίδα: <https://www.unic.ac.cy/el/theophanous-andreas/>

Αιτιολογία: Ο κ. Θεοφάνους έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία, Ευρωπαϊκές Σπουδές και Διεθνείς Σχέσεις» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Πολιτική Οικονομία, Διεθνή Οικονομικά και Οικονομικές Σχέσεις των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία και Οικονομικά της Ε.Ε.. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Θεοφάνους είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

13/ Θεοχαράκης Νικόλαος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία με έμφαση στην Ιστορία Οικονομικής Σκέψης». ΦΕΚ διορισμού [1257/26.10.2018/τ. Γ'].

Ιστοσελίδα: <http://www.econ.uoa.gr/alfabhtika/θεοχαρακhs-nikolaos.html>

Αιτιολογία: Ο κ. Θεοχαράκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία με έμφαση στην Ιστορία Οικονομικής Σκέψης» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Πολιτική Οικονομία, Ιστορία της Οικονομικής Σκέψης και Πολιτική Οικονομία της Εργασίας. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία και Ιστορία Οικονομικής Σκέψης. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Θεοχαράκη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

14/ Καρανικόλας Παύλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία με έμφαση στην Αγροτική Οικονομία». ΦΕΚ διορισμού [τ.Γ' 317/8.3.2019].

Ιστοσελίδα: http://www.aoa.aua.gr/staff_details.aspx?staff_id=31

Αιτιολογία: Ο κ. Καρανικόλας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Θεωρία και Πολιτική του Διεθνούς Εμπορίου, τη Βιομηχανική Οργάνωση, τα Μαθηματικά Οικονομικά και τη Θεωρία Παιγνίων. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Μικροοικονομική Θεωρία, Μαθηματικά Οικονομικά, Θεωρία Παιγνίων, Βιομηχανική Οργάνωση, και Διεθνές Εμπόριο. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Καρανικόλας είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

15/ Κεραμίδου Ιωάννα, Επίκουρος Καθηγήτρια, Τμήμα Οικονομικής & Περιφερειακής Ανάπτυξης, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική θεωρία και Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού: [552/30.05.2013/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: <https://topa.panteion.gr/%ce%bc%ce%b5%ce%bb%ce%b7/ikeram/>

Αιτιολογία: Η κα. Κεραμίδου έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία και Πολιτική Πολιτική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό της έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Δημόσια Οικονομική, Πολιτική Οικονομία, Σχολές Οικονομικής Σκέψης. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία, Οικονομική της Εργασίας, Οικονομικές κρίσεις & Θεσμοί. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Κεραμίδου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

16/ Μανασάκης Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης, Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομικές Πολιτικές και Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [492/29.05.2018/τ. Γ']

Ιστοσελίδα: <http://political.soc.uoc.gr/el/staff/25782/30>

Αιτιολογία: Ο κ. Μανασάκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομικές Πολιτικές και Πολιτική Οικονομία» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική Ανάλυση, Επιχειρηματική Στρατηγική και Στρατηγική Διοίκηση, Βιώσιμη Ανάπτυξη, Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Εταιρική Διακυβέρνηση, Βιομηχανική Οργάνωση, Διοίκηση της Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητα. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση, Βιώσιμη Ανάπτυξη και Οικονομία, Διεθνές Επιχειρηματικό Περιβάλλον, Στρατηγική Διοίκηση, Οικονομική Ανάλυση Ι, Οικονομική Ανάλυση ΙΙ, Διοικητική Επιστήμη, Ειδικά Θέματα Οικονομικής Πολιτικής. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Μανασάκη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

17/ Μανιάτης Αθανάσιος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Μαρξιστική Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [1085/3-11-2017, Τ.Γ]

Ιστοσελίδα: <http://www.econ.uoa.gr/alfabhtika/maniaths-aathanasios.html>

Αιτιολογία: Ο κ. Μανιάτης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Μαρξιστική Πολιτική Οικονομία, Ιστορία Οικονομικών Θεωριών, Διανομή Εισοδήματος, Οικονομικά του Κράτους Πρόνοιας. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Εισαγωγή στην Οικονομική Ανάλυση, Μαρξιστική Πολιτική Οικονομία Ι, Μαρξιστική Πολιτική Οικονομία ΙΙ. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Μανιάτη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

18/ Μανώλη Παναγιώτα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία των Διεθνών Σχέσεων», ΦΕΚ διορισμού: [186/20.02.2019/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

<https://pedis.uop.gr/?faculty=%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B9%CF%8E%CF%84%CE%B1-%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%8E%CE%BB%CE%B7>

Αιτιολογία: Η κα. Μανώλη έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία των Διεθνών Σχέσεων» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό της έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα

περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, περιφερειακή συνεργασία, ασφάλεια και ανάπτυξη στην Ευρωπαϊκή περιφέρεια και τον Εύξεινο Πόντο, Ευρωπαϊκή Πολιτική Γειτονίας, Παγκόσμια Διακυβέρνηση. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία των Διεθνών Σχέσεων, Πολιτικές & Οικονομικές Σχέσεις στον Εύξεινο Πόντο. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Μανώλη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

19/ Μαραβέγιας Ναπολέων, Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης & Δημόσιας Διοίκησης, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Μακροοικονομική Ανάλυση, Ευρωπαϊκή Οικονομική Ολοκλήρωση», ΦΕΚ διορισμού [210/31.08.2000/τ.ΝΠΔΔ].

Ιστοσελίδα: <http://www.pspa.uoa.gr/anthropino-dynamiko/didaktiko-kai-ereynhtiko-proswpiko/tomeas-dieθnon-kai-eywpaikon-spoydon/napolewn-marabegias.html>

Αιτιολογία: Ο κ. Μαραβέγιας έχει γνωστικό αντικείμενο «Μακροοικονομική Ανάλυση, Ευρωπαϊκή Οικονομική Ολοκλήρωση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, Ευρωπαϊκή διακυβέρνηση, Ευρωπαϊκές πολιτικές, Οικονομικές σχέσεις της Ελλάδας με την Ευρωπαϊκή Ένωση, Οικονομικές σχέσεις της Ελλάδας με όμορες ευρωπαϊκές χώρες και Ευρωπαϊκή και διεθνής οικονομική κρίση. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Ευρωπαϊκή Ενοποίηση και Ελληνική Οικονομία, Οικονομική Θεωρία της Ολοκλήρωσης και Διεθνούς Συνεργασίας, Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Περιφερειακή και Διαρθρωτική Πολιτική στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Μαραβέγια είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

20/ Μαστρογιάννης Αναστάσιος, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Διεθνής Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [635/20.06.2013/τ. Γ']

Ιστοσελίδα: <https://deps.panteion.gr/people/mastrogiannis-anastasios/>

Αιτιολογία: Ο κ. Μαστρογιάννης έχει γνωστικό αντικείμενο «Διεθνής Πολιτική Οικονομία Οικονομική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την διερεύνηση των σχέσεων αλληλεξάρτησης μεταξύ του Διεθνούς Νομισματικού και Χρηματοοικονομικού Συστήματος και της εγχώριας οικονομίας. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομικά και Δημοσιονομικά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Διεθνής Χρηματοοικονομική και Διεθνής Οικονομική Ολοκλήρωση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Μαστρογιάννη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

21/ Μενδρινού Μαρία, Καθηγήτρια, Τμήμα Διεθνών & Ευρωπαϊκών Σπουδών Πανεπιστήμιο Πειραιά

Γνωστικό αντικείμενο: «Ευρωπαϊκή Πολιτική Οικονομία και Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση», ΦΕΚ Διορισμού: [452/24.05.2016/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: <https://www.des.unipi.gr/el/faculty/mendrinou>

Αιτιολογία: Η κα. Μενδρινού έχει γνωστικό αντικείμενο «Ευρωπαϊκή Πολιτική Οικονομία και Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, την εξέλιξη της ΕΕ και των πολιτικών της καθώς και των διαστάσεων της ευρωπαϊκής πολιτικής οικονομίας. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση: Πολιτική, Οικονομική, και Θεσμική Συγκρότηση της ΕΕ, Ευρωπαϊκή Πολιτική Οικονομία, Ευρωπαϊκή Δημόσια Πολιτική, Η ΕΕ στην Παγκόσμια Πολιτική και Οικονομία. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Μενδρινού είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

22/ Μουδάτσου Αργυρώ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων & Τουρισμού, Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση»

Ιστοσελίδα: <https://bat.hmu.gr/prosopiko/moydatsoy-argyro/>

Αιτιολογία: Η κα. Μουδάτσου έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, θέματα Οικονομικής ανάπτυξης, και αναδυόμενων οικονομιών. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση, Ανάλυση Αποφάσεων και Οικονομική Θεωρία & Πολιτική. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο της κα. Μουδάτσου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

23/ Νικολαΐδης Ευάγγελος, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία του Αγροτικού Τομέα», ΦΕΚ διορισμού: [860/06.09.2010/τ. Γ']

Ιστοσελίδα: <https://economics.soc.uoc.gr/el/staff/4559/17>

Αιτιολογία: Ο κ. Νικολαΐδης έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία του Αγροτικού Τομέα» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική Ανάπτυξη και Αγροτροφικό Σύστημα, Αγροτικός Τομέας και Περιβάλλον. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία, Πολιτική Οικονομία του Αγροτικού Τομέα, Οικονομική Ανάπτυξη, Κοινωνική Οικονομική, Ιστορία Οικονομικών. Επομένως το

συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Νικολαΐδη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

24/ Παλάσκας Θεοδόσιος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικής & Περιφερειακής Ανάπτυξης, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση με έμφαση στην Οικονομική Ανάπτυξη», ΦΕΚ διορισμού: [111/19.06.1998/τ.ΝΠΔΔ].

Ιστοσελίδα:

<https://topa.panteion.gr/%ce%bc%ce%b5%ce%bb%ce%b7/tpalaskas/>

Αιτιολογία: Ο κ. Παλάσκας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση με έμφαση στην Οικονομική Ανάπτυξη» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική Ανάπτυξη, Εφαρμοσμένη Οικονομική, Μικροοικονομική Ανάλυση και Ποσοτικές Μέθοδοι. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Ποσοτικ'ς Μέθοδοι στην Οικονομική Ανάλυση, Δημόσια Οικονομικά και Μικροοικονομική Θεωρία Ι. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Παλάσκα είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

25/ Παπαδόγγονας Θεόδωρος, Καθηγητής, Γενικό Τμήμα, Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [751/01.08.2012/τ. Γ']

Ιστοσελίδα:

https://www.core.uoa.gr/tmima/prosopiko/meli_didaktikoy_ereynitikoy_prosopikoy_dep/kathigites_protis_bathmidas/theodoros_papadoggonas/

Αιτιολογία: Ο κ. Παπαδόγγονας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, Βιομηχανική Οικονομική και Μικροοικονομική. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Θεωρία και Πολιτική, Οικονομική Ανάλυση, Μακροοικονομική και Μικροοικονομική Ανάλυση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Παπαδόγγονα είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

26/ Παπάζογλου Χρήστος, Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Σπουδών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Διεθνής Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [416/07.04.2014/τ. Γ']

Ιστοσελίδα: <https://deps.panteion.gr/people/papazoglou-christos/>

Αιτιολογία: Ο κ. Παπάζογλου έχει γνωστικό αντικείμενο «Διεθνής Πολιτική Οικονομία» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση



θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Διεθνή Οικονομικά, Πολιτική του Διεθνούς Εμπορίου και Χρηματοοικονομικά. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομίες των Βαλκανίων, Διεθνής Πολιτική Οικονομία και Χρήμα & Τραπεζική. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Παπάζογλου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

27/ Πελαγίδης Θεόδωρος, Καθηγητής, Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών, Πανεπιστήμιο Πειραιά.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ Διορισμού: [241/08.10.2004/τ.ΝΠΔΔ]

Ιστοσελίδα: <https://www.unipi.gr/unipi/el/pelagidi.html>

Αιτιολογία: Ο κ. Πελαγίδης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα εδράζονται στις περιοχές των Οικονομικών της Νομισματικής Ενοποίησης, της Διεθνούς & Ευρωπαϊκής Νομισματικής και Οικονομικής Ολοκλήρωσης, της Θετικής Πολιτικής Οικονομίας και των Ναυτιλιακών Οικονομικών. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία, Οικονομικά των Θαλασσιών μεταφορών, Διεθνή Οικονομικά και Μικροοικονομική Θεωρία. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Πελαγίδη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.


28/ Ροβολής Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικής & Περιφερειακής Ανάπτυξης, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Σπουδών

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση του Χώρου με έμφαση στην Οικονομική των Αστικών Κέντρων», ΦΕΚ διορισμού: [].

Ιστοσελίδα: <https://topa.panteion.gr/%ce%bc%ce%b5%ce%bb%ce%b7/rovolis/>

Αιτιολογία: Ο κ. Ροβολής έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση του Χώρου με έμφαση στην Οικονομική των Αστικών Κέντρων» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Αστική και Περιφερειακή Οικονομική Ανάπτυξη, Χωρική Ανάλυση, Αγορές Ακινήτων και Νέα Οικονομική Γεωγραφία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική Μεταφορών, Οικονομική Ακίνητης Περιουσίας, Οικονομική Αστικών Κέντρων και Περιφερειακή και Αστική Οικονομική. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Ροβολή είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

29/ Ρουκανάς Σπυρίδων, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, Πανεπιστήμιο Πειραιά.

Γνωστικό αντικείμενο: «Διεθνής Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [538/12.06.2015/τ.Γ'].


Ιστοσελίδα: <https://www.des.unipi.gr/el/faculty/sroukanas>

Αιτιολογία: Ο κ. Ρουκανάς έχει γνωστικό αντικείμενο «Διεθνής Πολιτική Οικονομία» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωσης θέσεων. Το δημοσιευμένο ερευνητικό και επιστημονικό του έργο σχετίζεται με την μελέτη της Διεθνούς Πολιτικής Οικονομίας και της οικονομικής ανάπτυξης στις χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, της Ανατολικής Μεσογείου και στις αναδυόμενες οικονομίες, καθώς και τις σχέσεις τους με την ΕΕ. Παράλληλα, μελετά τις επιδράσεις της διεθνούς οικονομικής κρίσης στο σύγχρονο διεθνές οικονομικό περιβάλλον. Επίσης, εξετάζει τη διαμόρφωση του διεθνούς οικονομικού περιβάλλοντος υπό το πρίσμα των αναδυόμενων οικονομιών στην παγκόσμια οικονομία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Διεθνής Πολιτική Οικονομία και Πολιτική της Ενέργειας, Διεθνή Συστήματα Μέτρησης Οικονομικής Δραστηριότητας και Αξιολόγησης Χωρών, Εισαγωγή στη Διεθνή Οικονομική, Συναλλαγματικά Συστήματα, Αγορές Συναλλάγματος και Συναλλαγματική Πολιτική. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Ρουκανά είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

30/ Σιδέρης Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Σπουδών

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Θεωρία», ΦΕΚ διορισμού: [161/τ.Γ/22-02-2017]

Ιστοσελίδα:

Αιτιολογία: Ο κ. Σιδέρης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη Διεθνή Πολιτική Οικονομία, τα Διεθνή Οικονομικά, τις Διεθνείς Νομισματικές Σχέσεις, τα Οικονομικά της Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης και την Ελληνική Οικονομία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Πολιτική Οικονομία Ι, Πολιτική Οικονομία ΙΙ, Οικονομικές Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Σιδέρη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

31/ Σκλιας Παντελεήμων, Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης & Διεθνών Σχέσεων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Γνωστικό αντικείμενο: «Διεθνής Πολιτική Οικονομία», ΦΕΚ διορισμού: [789/06.08.2012/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

<https://pedis.uop.gr/?faculty=%CF%80%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B5%CE%BB%CE%AE%CF%82-%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B9%CE%B1%CF%82>

Αιτιολογία: Ο κ. Σκλιας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στην Οικονομική ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνονται η μελέτη των διεθνών οικονομικών και πολιτικών σχέσεων υπό το πρίσμα της

διεθνούς πολιτικής οικονομίας, η δυναμική διαμόρφωση της σχέσης ανάμεσα στο κράτος και στη αγορά, ο ρόλος των διαφορετικών οικονομικών και πολιτικών παραγόντων στη διαμόρφωση των σχέσεων ισχύος στο διεθνές σύστημα. Επομένως το συγγραφικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Σκλια είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

32/ Στασινόπουλος Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Σπουδών

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού: []

Ιστοσελίδα: <https://deps.panteion.gr/people/0-test-template-kairidis-dimitris-2/>

Αιτιολογία: Ο κ. Στασινόπουλος έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Πολιτική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνουν τη θεωρία της οικονομικής πολιτικής, την ελληνική οικονομία, τη διεθνή πολιτική οικονομία και την ιστορία των οικονομικών θεωριών. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Πολιτική, Διεθνής Πολιτική Οικονομία II, Ευρωπαϊκή Οικονομική Ολοκλήρωση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Στασινόπουλου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

33/ Σφακιανάκης Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Γενικό Τμήμα, Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών .

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [695/17.07.2017/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

https://www.core.uoa.gr/tmima/prosopiko/meli_didaktikoy_ereynitikoy_prosopikoy_dep/anaplirotes_kathigites/georgios_sfakianakis/

Αιτιολογία: Ο κ. Σφακιανάκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει την Εφαρμοσμένη Μακροοικονομική, τις Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, τη Θεωρία Μεγέθυνσης, τις Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου, τις Οικονομικές Κρίσεις, τη Διανομή του Εισοδήματος, τα Οικονομικά της Εκπαίδευσης, το Ανθρώπινο Κεφάλαιο και τα Οικονομικά του Τουρισμού. Επομένως το συγγραφικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Σφακιανάκη είναι απόλυτα με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

34/ Τομπάζος Σταύρος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία, Πολιτική Φιλοσοφία»

Ιστοσελίδα: <https://ucy.ac.cy/dir/el/component/comprofiler/userprofile/tombazos>

Αιτιολογία: Ο κ. Τομπάζος έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία, Πολιτική Φιλοσοφία» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει: Παγκοσμιοποίηση, Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση και Διεύρυνση,

Οικονομική Κρίση, Προβλήματα Ανάπτυξης και Τρίτος Κόσμος, Γερμανική Πολιτική Φιλοσοφία (κυρίως Χέγκελ και Μαρξ), Κοινωνικές Τάξεις και Ανισότητες, Θεωρίες του Κράτους, Εθνικισμός, Ρατσισμός, Μετανάστευση, Κυπριακό Πρόβλημα. Επομένως το συγγραφικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Τομπάζου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

35/ Τσούνης Νικόλαος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: []

Ιστοσελίδα: <https://econ.uowm.gr/tsounis-nikolaos/>

Αιτιολογία: Ο κ. Τσούνης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική Ανάλυση και Οικονομετρία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Θεωρία Διεθνούς Εμπορίου, Διεθνής Εμπορική Πολιτική, Μακροοικονομική Ανάλυση, Βιομηχανική Οργάνωση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Τσούνη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

36/ Τσώλας Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών, Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [28/20.01.2016/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: <http://semfe.ntua.gr/el/faculty-members/item/164-tsolas-ioannis>

Αιτιολογία: Ο κ. Τσώλας έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Οικονομική ανάλυση (Μικροοικονομική-Μακροοικονομική), Οικονομική των επιχειρήσεων. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση, Εφαρμοσμένη Οικονομική και Οικονομία. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Τσώλα είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

37/ Φουσέκης Παναγιώτης, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση με έμφαση στην Μικροοικονομική», ΦΕΚ διορισμού: [906/6-11-09 τΓ]

Ιστοσελίδα: <https://qa.auth.gr/el/cv/fousekis>

Αιτιολογία: Ο κ. Φουσέκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση με έμφαση στην Μικροοικονομική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Χωρική Ανάλυση, Διεθνή Οικονομικά, Χρηματοοικονομικά, Θεωρία Παιγνίων. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική του Περιβάλλοντος, Θεωρία Παιγνίων, Μικροοικονομική

II. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Φουσέκη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

38/ Χλέτσος Θεολόγος-Μιχαήλ, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης, Πανεπιστήμιο Πειραιά.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Ανάλυση », ΦΕΚ διορισμού: [103/05.02.2019/τ.Γ'].

Ιστοσελίδα: <https://www.unipi.gr/unipi/el/mchletsos.html>

Αιτιολογία: Ο κ. Χλέτσος έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στα Οικονομικά της Εργασίας, Οικονομικά της Εκπαίδευσης, Οικονομικά της Υγείας, Οικονομικά των Ανισοτήτων και της Φτώχειας, Οικονομικά της Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσια Οικονομικά. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομικά της Κοινωνικής Προστασίας, Οικονομικά των Ανισοτήτων και της Φτώχειας, Οικονομική της Εκπαίδευσης, Εισαγωγή στη Μακροοικονομική Ι. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Χλέτσου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

39/ Χονδρογιάννης Γεώργιος, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομίας & Βιώσιμης Ανάπτυξης, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο.

Γνωστικό αντικείμενο: «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού: [219/03.04.2007/τ.Γ']

Ιστοσελίδα: https://www.dhee.hua.gr/images/Article-pdf/CV/GHONDROGIANNIS_CV.pdf

Αιτιολογία: Ο κ. Χονδρογιάννης έχει γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Μικροοικονομική Ανάλυση, Χρηματοοικονομικά, Οικονομική Ανάλυση. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Ανάλυση (Μικροοικονομική Θεωρία- Μακροοικονομική Θεωρία. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Χονδρογιάννη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

40/ Χριστόπουλος Δημήτριος, Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών & Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στη Μικροοικονομική και Μακροοικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ Διορισμού: [597/24.05.2018/τ.Γ']

Ιστοσελίδα:

Αιτιολογία: Ο κ. Χριστόπουλος έχει γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική Θεωρία με έμφαση στη Μικροοικονομική και Μακροοικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Μικροοικονομική Ανάλυση, Μακροοικονομική, Θεωρία, Οικονομική Μεγέθυνση,

και Εφαρμοσμένη Οικονομετρία. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Οικονομική Μεγέθυνση, Μικροοικονομική Ανάλυση. Εφαρμοσμένη Μικροοικονομική Ανάλυση. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Χριστόπουλου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

41/ Χρυσάκης Εμμανουήλ, Διευθυντής Ερευνών, Ινστιτούτο Κοινωνικών Ερευνών, Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών, ΕΚΚΕ.

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Οικονομία-Κοινωνική Πολιτική», ΦΕΚ διορισμού: []

Ιστοσελίδα: <https://www.ekke.gr/centre/personnel/chrisakis-emmanouil>

Αιτιολογία: Ο κ. Χρυσάκης έχει γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία-Κοινωνική Πολιτική» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει: Αξιολόγηση και παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων έργων και προγραμμάτων στο πλαίσιο του Α', Β' και Γ' ΚΠΣ, του ΕΣΠΑ Ι και ΕΣΠΑ ΙΙ και των Κοινοτικών Πρωτοβουλιών στους τομείς: Φτώχεια και κοινωνικός αποκλεισμός, κοινωνική ένταξη μεταναστών, Ρομά κ. ά. Ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, εκπαίδευση, επαγγελματική κατάρτιση, δια βίου μάθηση, πολιτικές απασχόλησης, κοινωνικές ανισότητες πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, εκπαίδευση και κοινωνική κινητικότητα, φτώχεια και εκπαίδευση, φτώχεια και υγεία, σχεδιασμός και αξιολόγηση πολιτικών και προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής, καταπολέμηση των διακρίσεων στην αγορά εργασίας, ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού, κοινωνική οικονομία και επιχειρηματικότητα. Επομένως το συγγραφικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κ. Χρυσάκη είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

42/ Ψυχάρης Ιωάννης, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικής & Περιφερειακής Ανάπτυξης, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Γνωστικό αντικείμενο: «Περιφερειακή Οικονομική Ανάλυση», ΦΕΚ διορισμού [623/20.05.2014/τ.Γ'].

Ιστοσελίδα:

<https://topa.panteion.gr/%CE%BC%CE%B5%CE%BB%CE%B7/psycharis/>

Αιτιολογία: Ο κ. Ψυχάρης έχει γνωστικό αντικείμενο «Περιφερειακή Οικονομική Ανάλυση» το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των υπό πλήρωση θέσεων. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Περιφερειακή οικονομική ανάλυση, Τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη και πολιτική, Οργάνωση και οικονομικά της τοπικής αυτοδιοίκησης. Έχει διδάξει μεταξύ άλλων για σειρά ετών τα μαθήματα: Περιφερειακή Οικονομική Ανάλυση, Περιφερειακή Ανάπτυξη και Υποδομές, Οικονομικά της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Περιφερειακή Οικονομική Πολιτική, Περιφερειακή και Αστική Οικονομική. Επομένως το συγγραφικό, διδακτικό και γενικότερα το επιστημονικό έργο του κα. Γάτσιου είναι συναφές με τις προκηρυχθείσες θέσεις.

(4) Στη συνέχεια, τα μέλη της ΑΣ διαπίστωσαν ότι τα υπόλοιπα μέλη του εξωτερικού Μητρώου του Τμήματος δεν είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης, διότι κανένα από τα γνωστικά αντικείμενα ή/και το ερευνητικό - επιστημονικό έργο των μελών αυτών δεν αφορά ή άπτεται θεμάτων συναφών με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης

(5) Έπειτα, προς ενίσχυση της αδιάβλητης διαδικασίας επιλογής των μελών του Εκλεκτορικού Σώματος, ο Κοσμήτορας Καθηγητής Γεώργιος Καϊμακάμης ανέφερε ότι η συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την **πρώτη θέση της προκήρυξης** θα πραγματοποιηθεί με κλήρωση αριθμών, κάθε ένας από τους οποίους αντιστοιχεί στην τυχαία αριθμημένη λίστα των σαράντα δύο (42) παραπάνω μελών (η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού). Επιπροσθέτως, τόνισε ότι στο Εκλεκτορικό Σώμα, θα περιλαμβάνονται τα μέλη του μητρώου εσωτερικών μελών με συναφές γνωστικό αντικείμενο και τα μέλη του μητρώου εξωτερικών μελών με ταυτόσημο γνωστικό αντικείμενο, τα οποία και αποτελούν αυτοδικαίως μέλη του Σώματος. Ως εκ τούτου, η Καθηγήτρια Μαρία – Αθηνά Αρταβάνη, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Κόκκινου, ο Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Δουράκης, ο Καθηγητής Θεόδωρος Μαριόλης, ο Καθηγητής Σταύρος Μαυρουδέας, ο Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης, ο Καθηγητής Οικονομάκης Γιώργος και η Καθηγήτρια Περσεφόνη Τσαλίκη θα μετέχουν αυτοδικαίως, ως τακτικά μέλη, στο 15μελές Εκλεκτορικό Σώμα.

(6) Ακολούθως, ο Κοσμήτορας Καθηγητής Γεώργιος Καϊμακάμης, ανέγνωσε τη λίστα με τα ονόματα των μελών ΔΕΠ του εκλεκτορικού σώματος που μετέχουν αυτοδικαίως και αυτών που επιλέχθηκαν δια της κληρώσεως. Συγκεκριμένα, είναι οι κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (κατά σειρά προτεραιότητας, η οποία προέκυψε από τη διαδικασία της κλήρωσης)

- (α) Καθηγήτρια Μαρία – Αθηνά Αρταβάνη
- (β) Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Κόκκινου
- (γ) Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Δουράκης
- (δ) Καθηγητής Θεόδωρος Μαριόλης
- (ε) Καθηγητής Σταύρος Μαυρουδέας
- (στ) Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης
- (ζ) Καθηγητής Οικονομάκης Γιώργος
- (η) Καθηγήτρια Περσεφόνη Τσαλίκη
- (θ) Αναπληρωτής Καθηγητής Σταύρος Τομπάζος
- (ι) Καθηγητής Ανδρέας Θεοφάνους
- (ια) Καθηγητής Κωνσταντίνος Γάσιος
- (ιβ) Αναπληρωτής Καθηγητής Αντώνιος Ροβολής
- (ιγ) Καθηγητής Θεόδωρος Πελαγίδης
- (ιδ) Καθηγητής Θεόδωρος Παπαδόγγονας
- (ιε) Αναπληρωτής Καθηγητής Σπυρίδων Ρουκανάς



ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (κατά σειρά προτεραιότητας, η οποία προέκυψε από τη διαδικασία της κλήρωσης)

- (α) Καθηγητής Γεώργιος Αγιομυργιανάκης
- (β) Καθηγητής Θεοδόσιος Παλάσκας
- (γ) Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Σφακιανάκης
- (δ) Καθηγητής Νικόλαος Τσούνης
- (ε) Καθηγητής Αθανάσιος Μανιάτης
- (στ) Καθηγητής Νικόλαος Θεοχαράκης
- (ζ) Επίκουρος Καθηγήτρια Ιωάννα Κεραμίδου
- (η) Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Τσώλας
- (θ) Επίκουρος Καθηγητής Ευάγγελος Νικολαΐδης
- (ι) Καθηγητής Χρήστος Παπάζογλου
- (ια) Καθηγητής Θεόδωρος Πελαγίδης
- (ιβ) Καθηγήτρια Ανδριάννα Βλάχου
- (ιγ) Καθηγητής Περικλής Γκόγκας
- (ιδ) Καθηγήτρια Μαρία Μενδρινού
- (ιε) Καθηγητής Δημήτριος Χριστόπουλος

(7) Έπειτα, προς ενίσχυση της αδιάβλητης διαδικασίας επιλογής των μελών του Εκλεκτορικού Σώματος, ο Κοσμήτορας Καθηγητής Γεώργιος Καϊμακάμης ανέφερε ότι η συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για τη **δεύτερη θέση της προκήρυξης** θα πραγματοποιηθεί με κλήρωση αριθμών, κάθε ένας από τους οποίους αντιστοιχεί στην τυχαία αριθμημένη λίστα των σαράντα δύο (42) παραπάνω μελών (η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού). Επιπροσθέτως, τόνισε ότι στο Εκλεκτορικό Σώμα, θα περιλαμβάνονται τα μέλη του μητρώου εσωτερικών μελών με συναφές γνωστικό αντικείμενο και τα μέλη του μητρώου εξωτερικών μελών με ταυτόσημο γνωστικό αντικείμενο, τα οποία και αποτελούν αυτοδικαίως μέλη του Σώματος. Ως εκ τούτου, η Καθηγήτρια Μαρία – Αθηνά Αρταβάνη, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Κόκκινου, ο Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Δουράκης, ο Καθηγητής Θεόδωρος Μαριόλης, ο Καθηγητής Σταύρος Μαυρουδέας, ο Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης, ο Καθηγητής Οικονομάκης Γιώργος και η Καθηγήτρια Περσεφόνη Τσαλίκη θα μετέχουν αυτοδικαίως, ως τακτικά μέλη, στο 15μελές Εκλεκτορικό Σώμα.

(8) Ακολούθως, ο Κοσμήτορας Καθηγητής Γεώργιος Καϊμακάμης, ανέγνωσε τη λίστα με τα ονόματα των μελών ΔΕΠ του εκλεκτορικού σώματος που μετέχουν αυτοδικαίως και αυτών που επιλέχθηκαν δια της κληρώσεως. Συγκεκριμένα, είναι οι κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (κατά σειρά προτεραιότητας, η οποία προέκυψε από τη διαδικασία της κλήρωσης)

- (α) Καθηγήτρια Μαρία – Αθηνά Αρταβάνη
- (β) Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Κόκκινου



- (γ) Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Δουράκης
- (δ) Καθηγητής Θεόδωρος Μαριόλης
- (ε) Καθηγητής Σταύρος Μαυρουδέας
- (στ) Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης
- (ζ) Καθηγητής Οικονομάκης Γιώργος
- (η) Καθηγήτρια Περσεφόνη Τσαλίκη
- (θ) Καθηγητής Ανδρέας Θεοφάνους
- (ι) Καθηγητής Θεόδωρος Παπαδόγγονας
- (ια) Καθηγητής Κωνσταντίνος Γάτσιος
- (ιβ) Αναπληρωτής Καθηγητής Αντώνιος Ροβολής
- (ιγ) Καθηγητής Γεώργιος Αγιομυργιανάκης
- (ιδ) Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Σφακιανάκης
- (ιε) Καθηγητής Δημήτριος Χριστόπουλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (κατά σειρά προτεραιότητας, η οποία προέκυψε από τη διαδικασία της κλήρωσης)

- (α) Αναπληρωτής Καθηγητής Παύλος Καρανικόλας
- (β) Επίκουρος Καθηγητής Κωνσταντίνος Μανασάκης
- (γ) Καθηγητής Ιωάννης Ψυχάρης
- (δ) Επίκουρος Καθηγητής Αναστάσιος Μαστρογιάννης
- (ε) Καθηγητής Θεοδόσιος Παλάσκας
- (στ) Καθηγητής Αθανάσιος Μανιάτης
- (ζ) Καθηγητής Χρήστος Παπάζογλου
- (η) Αναπληρωτής Καθηγητής Σταύρος Αρβανίτης
- (θ) Καθηγητής Θεόδωρος Πελαγίδης
- (ι) Επίκουρος Καθηγητής Ευάγγελος Νικολαΐδης
- (ια) Καθηγητής Απόστολος Γκότσιας
- (ιβ) Καθηγήτρια Ανδριάννα Βλάχου
- (ιγ) Αναπληρωτής Καθηγητής Νικόλαος Γιαννέλης
- (ιδ) Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Τσώλας
- (ιε) Καθηγητής Νικόλαος Τσουνής

β. Απόφαση

Τα μέλη της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης ενέκριναν ομόφωνα τα ονόματα που θα αποτελέσουν τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη που θα συγκροτήσουν τα Εκλεκτορικά Σώματα των δύο προκηρύξεων για την εκλογή/εξέλιξη δύο μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, του Τμήματος Στρατιωτικών Επιστημών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων στον Τομέα Ανθρωπιστικών Επιστημών και στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Οικονομία».

[Στο σημείο αυτό η Λέκτορας Κυριακή Αθανασούλη επανασυνδέθηκε στη συνεδρίαση]

ζ. Εισαγωγή των ΑΣΕΙ στον «ΕΥΔΟΞΟ» και εγγραφή των μελών ΔΕΠ στην πλατφόρμα του «ΑΠΕΛΛΑ».

(1) Συζήτηση

(α) Τον λόγο έλαβε ο Κοσμήτορας, Καθηγητής Γεώργιος Καΐμακάμης, ο οποίος ανέφερε ότι στις αρχές Μαΐου 2021 συναντήθηκε με τον Υφυπουργό, κ. Συρίγο, και του έθεσε το θέμα του «ΕΥΔΟΞΟΥ», του «ΑΠΕΛΛΑ», και του «3^{ου} Κύκλου Σπουδών» για τα ΑΣΕΙ. Ανέφερε, πως πρόσφατα ενημερώθηκε από την ΔΙΔΕΚΠ ότι η τροπολογία έχει πάει από το Υπουργείο Παιδείας στο Υπουργείο Αμύνης. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι χωρίς κανένα είδος περικοπής τα ΑΣΕΙ εισάγονται στον «ΕΥΔΟΞΟ» και τα μέλη ΔΕΠ των ΑΣΕΙ μπορούν να εγγραφούν στο «ΑΠΕΛΛΑ».

(β) Το λόγο έλαβε ο Διευθυντής του Τομέα Μαθηματικών και Επιστημών Μηχανικού, Καθηγητής Νικόλαος Δάρας ο οποίος δήλωσε ότι πολλές αποφάσεις από το τελευταίο ΣΑΑΣΕ, που αφορούν τα ΑΣΕΙ, εκκρεμούν ακόμη με αποτέλεσμα πολλές παρενέργειες.

(2) Απόφαση

Τα μέλη της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης ενημερώθηκαν επί του θέματος.

Τα μέλη της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης λόγω των έκτακτων συνθηκών και για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, εξουσιοδότησαν τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα για τη σύνταξη και υπογραφή του πρακτικού της συνεδρίασης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω:

Βάρη, 22 Ιουλίου 21

-Ο-
Γραμματέας
Γραμματείας Συμβουλίων


Παναγιώτης Βούλγαρης
Τχης (ΠΒ)


Γεώργιος Καΐμακάμης
Κοσμήτορας